
法人向けインターネットバンキング 初期設定手順 
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はじめに 

（１） 初期設定の流れ 

ご利用の OSが Windows の場合と Mac の場合で初期設定の内容が異なりますので、OSを確認

の上、下記フロー図を基に初期設定を進めてください。 

Windowsご利用のお客さま →
ログインID取得

（P１）
→

電子証明書発行
（P４）

→
電子証明書ログイン

（P７）

Macご利用のお客さま →
ログインID取得

（P１）
→

ID・パスワード方式ログイン
（P10）  

 

（２） ご利用環境 

WindowsOS ご利用の場合※ Microsoft Edge、Google Chrome、Firefox（最新版） 

MacOS ご利用の場合 Safari、Firefox（最新版） 

※ご利用環境の詳細は、仙台銀行のホームページ→インターネットバンキング→「サービスのご案内」→ 

「ご利用環境」をご参照ください。 

 

手順１ ログイン画面について 

 

 

 

 
 

 ロ グ イ ン I D 取 得 

〈Windows・MacOSご利用のお客さま共通〉 

 

法人のお客さまログイン 

ログイン 

パソコンからインターネットに接続し、 

仙台銀行ホームページ 

（https://www.sendaibank.co.jp/）の 

「インターネットバンキング 法人のお

客さま」ボタンをクリックし、「ログイン」

ボタンをクリックしてください 



ロ グ イ ン I D 取 得〈Windows・MacOSご利用のお客さま共通〉 
 

2 

手順２ ログイン IDの取得開始 

 

手順３ 代表口座情報、各パスワードの入力 

 

手順４ 利用者名、メールアドレス、ログイン ID の設定 

 
 

 

 

【ログイン ID 設定の注意点】 

・6～12 文字の英数字混在必須で登録いただく必要があります（英字の大・小文字の区別はありません）。 

・ログイン ID は利用申込書に記入したログイン・確認用パスワードと同一にはご指定いただけません。 

・既に他のお客さまが登録しているログイン ID と同一のものを入力した場合、エラーとなります。 

ログイン ID取得 

次へ 

次へ 

利用申込書に記入した「代表口座情報」及び「ロ

グインパスワード」、「確認用パスワード」を入力

してください。 

 

・利用者名：担当者名や役職名等任意に設定してください。 

・メールアドレス：弊行からのお知らせや振込完了通知等を

受信するアドレスを設定してください。 

・ログイン ID：「ログイン ID」とは、お客さまの氏名の代わ

りとなる識別コードです。ログインの際にご本人を証明す

るための重要な情報になります。他人に盗用等されないよ

う大切に管理してください。 

【ログイン ID ご使用タイミング】 

・WindowsOS：電子証明書取得（ご利用パソコン変更時等） 

・MacOS：ログイン都度 



ロ グ イ ン I D 取 得〈Windows・MacOSご利用のお客さま共通〉 
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手順５ 代表口座情報、利用者情報の「登録」 

 

 

 

 

これで、ログイン IDの登録が完了となります。「ログインへ」をクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

登録 

ログインへ 



ア プ リ に よ る 電 子 証 明 書 発 行〈WindowsOS ご利用のお客さま〉 
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手順１ 電子証明書発行開始 

 

 

 

 

 

 

 

 

手順２ 証明書発行アプリのダウンロード 

 

証明書取得画面が表示されますので「証明書アプリ

のダウンロード」ボタンをクリックしてください。 

ボタンをクリックすると証明書発行アプリのダウ

ンロードが開始されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ア プ リ に よ る 電 子 証 明 書 発 行

〈WindowsOSご利用のお客さま〉 

 

証明書発行アプリのダウンロード 

電子証明書発行 

ログイン 

仙台銀行ホームページ 

（https://www.sendaibank.co.jp/）の「イン

ターネットバンキング 法人のお客さま」ボタ

ンをクリックし、「ログイン」ボタンをクリッ

クしてください。 

ログイン画面が表示されますので、「電子証明

書発行」ボタンをクリックしてください。 

 



ア プ リ に よ る 電 子 証 明 書 発 行〈WindowsOS ご利用のお客さま〉 
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手順３ アプリのインストール  

①アプリのインストーラー起動後「次へ」ボタンをクリック

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「次へ」ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「インストール」ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「完了」ボタンをクリックしてください。以上でアプリの

インストールは完了となります。 

 

 

 

完了 

インストール 

次へ 

次へ 



ア プ リ に よ る 電 子 証 明 書 発 行〈WindowsOS ご利用のお客さま〉 
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手順5 証明書発行 

 

再度インターネットバンキングのログイン画面よ

り、「証明書発行アプリの起動」ボタンをクリック

してください。 

 

 

 

 

 

 

 

「証明書発行」ボタンを押してください。 

 

 

※更新のお客さまは「証明書更新」ボタンを押して 

 ください。 

 

 

 

先ほど設定した「ログインID」と利用申込書記載の 

「ログインパスワード」を入力し「認証して発行」

ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

証明書取得結果が表示されます。 

 

証明書が取得されましたら「閉じる」ボタンをクリ

ック次頁のログインへお進みください。 

 1 

 

 

 

 

 

証明書発行アプリの起動 

証明書発行 

認証して発行 

閉じる 



ロ グ イ ン〈WindowsOS ご利用のお客さま〉 
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 ロ グ イ ン  

〈WindowsOSご利用のお客さま〉 

 

１.電子証明書方式のお客さま 

手順１ ログイン画面の表示 

仙台銀行ホームページ 

（https://www.sendaibank.co.jp/）の「インターネット

バンキング 法人のお客さま」ボタンをクリックし、「ロ

グイン」ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

手順２ ログイン 

「電子証明書ログイン」ボタンをクリックし 

クライアント認証ウインドウに表示される証明書 

情報を確認のうえ、該当の証明書を選択し、「OK」 

ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

【電子証明書表示イメージ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ログイン（電子証明書方式のお客様） 

ログイン 

※Windowsのバージョンにより、クライアント認証ウインドウの内容

が異なる場合がありますが、操作方法は同じです。 

※証明書が複数ある場合は該当する証明書をクリックし選択の上

「OK」ボタンを押してしてください。 



ロ グ イ ン〈WindowsOS ご利用のお客さま〉 
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手順３ ログインパスワードの入力 

 

 

手順４ ワンタイムパスワードトークン利用開始登録 

利用申込書にて選択したトークンの種類によって、以下表示される画面が異なります。 

①ハードウェアトークンの場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

②ソフトウェアトークンの場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

トークン発行 

 

スマートフォンメールアドレス 

 

利用開始パスワード 

 

別紙「ワンタイムパスワード（初期設定）」

をご参照ください。 

利用申込書記載の「ログインパスワード」

を入力してください。 

 

下記を参考にハードウェアトークンの裏面

等に記載の「シリアル番号」、表面に記載

の「ワンタイムパスワード」を入力し「認

証確認」をクリックしてください。 

ログイン 

認証確認 



ロ グ イ ン〈WindowsOS ご利用のお客さま〉 
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手順５ トップメニューの表示 

 
 

 

～Windowsご利用のお客さまの手順は以上となります～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

仙台銀行サポートセンター 

 TEL 0120-86-6139 

（平日 9:00～17:00） 

 

次へ 



ロ グ イ ン〈MacOSご利用のお客さま〉 
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 ロ グ イ ン  

〈MacOSご利用のお客さま〉 

 

２．ID・パスワード方式ログイン 

手順１ ログイン画面の表示 

仙台銀行ホームページ 

（https://www.sendaibank.co.jp/）の「インターネ

ットバンキング 法人のお客さま」ボタンをクリッ

クし、「ログイン」ボタンをクリックしてください。 

 

 

 

 

手順２ ログイン ID・パスワードの入力 

 

手順３ ワンタイムパスワードトークン利用開始登録 

利用申込書にて選択したトークンの種類によって、以下表示される画面が異なります。 

①ハードウェアトークンの場合 

 

 

 

 

 

 

 

下記を参考にハードウェアトークンの裏面

等に記載の「シリアル番号」、表面に記載

の「ワンタイムパスワード」を入力し「認

証確認」をクリックしてください。 

認証確認 

ログイン 

ログイン 

P2 の手順４で登録した「ログイン ID」と、

利用申込書に記入した「ログインパスワー

ド」を入力し、「ログイン」をクリックして

ください。 



ロ グ イ ン〈MacOSご利用のお客さま〉 
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②ソフトウェアトークンの場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

手順４ トップメニューの表示 

 

 

 

～Macご利用のお客さまの手順は以上となります～ 

本件に関するお問い合わせ先 

仙台銀行サポートセンター 

 TEL 0120-86-6139 

（平日 9:00～17:00） 

 

トークン発行 

 

スマートフォンメールアドレス 

 

利用開始パスワード 

 

別紙「ワンタイムパスワード（初期設定）」

をご参照ください。 

次へ 


